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n ot a Kenmerk 
3466018-1039399-LZ 

nn 4. . Bijlage(n) 

(ter beslissing) kleinschalige zorg voor ouderen 1 

1. Aanleiding 

De reden voor deze nota zijn Kamervragen van 9 november 2022 van het lid 

Sahla (D66) naar aanleiding van een artikel in de NRC van 3 november 2022, met 

als titel: ‘Tot hoever reikt de zorg in het verpleeghuis light?" 

2. Geadviseerd besluit 

Ik adviseer u om de antwoordbrief te ondertekenen waarna deze zo spoedig 

mogelijk aan de Tweede Kamer kan worden aangeboden. 

3. Kernpunten 

De vragen gaan vooral over vermeende onduidelijkheid over het onderscheid 

tussen zorg thuis versus zorg in een instelling. Daarnaast is in de vraagstelling 

veel aandacht voor de beschikbaarheid van de medisch generalistische zorg in de 

thuissituatie en in kleinschalige woonvormen. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De ouderenzorg in zijn algemeenheid en de beschikbaarheid van de medisch 

generalistische zorg is een onderwerp dat politiek zeer in de belangstelling staat. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Hiervoor geldt hetzelfde als voor het politiek draagvlak indi 

3466018-1039399-LZ 

c. Financiële en personele gevolgen 

Niet van toepassing. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Niet van toepassing. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Nota is intern afgestemd met CZ, Z, PZo en WJZ in de werkgroep mgz. Extern is 

afgestemd met IGJ en NZa. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Niet van toepassing. 

g. Toezeggingen 

U geeft aan dat u de Tweede Kamer voor het begin van de zomer 2023 verwacht 

te informeren over een aanvullend advies over de bekostiging. 

h. Fraudetoets 

Niet van toepassing. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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